

Tissue-Tek® Coverslipping Film

REF 4770

Tissue-Tek® Coverslipping Film film je izrađen za upotrebu s uređajima za preparate Sakura Finetek Tissue-Tek Film® i Tissue-Tek® SCA™ Coverslippers. Kako biste osigurali ispravnu i sigurnu uporabu proizvoda, pažljivo pročitajte ovaj korisnički priručnik prije uporabe.

[Predviđena svrha]

Ovaj se proizvod upotrebljava za prekrivanje predmetnog stakalca koje sadrži pričvršćeni dio uzoraka fiksiranih formalinom i parafinom (FFPE) ili citopatoloških uzoraka kako bi se uzorak zaštitio od mehaničke sile ili izloženosti okolišu i kako bi se promatralo predmetno stakalce pod svjetlosnim mikroskopom radi mikroskopskog pregleda. Proizvod se upotrebljava s aktuatomom poput ksilena koji otapa ljepilo filma kako bi se mogao pričvrstiti na predmetno stakalce.

[Predviđeni korisnik]

Osoba koja radi u području patologije, anatomije ili kliničke citologije s osnovnim znanjem iz svog područja (npr. patolog, medicinski laboratorijski tehničar) i koja je odgovorna za pripremu mikroskopskih stakalaca.

[Potrebni materijali koji nisu isporučeni]

Mikroskopska stakalca, ksilen

[Mjere opreza za upotrebu]

Pričekajte da se film potpuno prilagodi okruženju u kojem će se upotrebljavati. Pakiranje filma treba otvoriti i pohraniti u okruženju bez prašine i temperaturnom rasponu od 10°C do 30°C (50° do 86°F) i razinama vlažnosti između 30% do 70% najmanje 24 sata prije korištenja.

Za postavljanje filma pogledajte priručnik za uporabu uređaja koji se upotrebljava zajedno s ovim proizvodom.

[Sigurnosne mjere]

Ako se upotrebljava prema namjeni, uz proizvode se ne vežu nikakvi zdravstveni ili sigurnosni problemi.

[Pohrana]

Film:

Čuvajte vrpce filma na temperaturama od 10°C do 30°C (50° do 86°F) i razinama vlažnosti između 30% do 70%. Zaštitite od ekstremnih temperatura i dugotrajnog izlaganja svjetlu ili vrlo visokoj vlažnosti. Ispitivanja su pokazala da učestalo pohranjivanje filma na temperaturama iznad 40°C (104°F) dulje od četiri tjedna može rezultirati pojavom mjehurića, pukotina i/ili slabim prijanjanjem filma na stakalce.

Stakalce:

Stakalca s pokrovnim filmom trebaju se čuvati u okruženju s kontroliranom temperaturom i vlagom. Treba održavati temperaturni raspon od 22°C +/- 3°C i razinu vlažnosti manju od 50%. Pohranjena stakalca treba pohraniti u okomitom uspravnom položaju tako da površina filma jednog stakalca dodiruje staklenu površinu obližnjeg stakalca. Ispitivanja ubrzanog starenja utvrdile su da je stabilnost filma usporediva ili bolja od prethodne formulacije.

[Specifikacije]

Duljina: 70 metara Širina: 24 mm

[Datum isteka]

Rok valjanosti otisnut je na vrhu pakiranja s 1 vrpcom.

[Zbrinjavanje]

Otpad zbrinite putem tvrtke za prikupljanje otpada ili ga zbrinite u skladu s važećim lokalnim propisima.

[Napomena]

Ako dođe do bilo kakvih ozbiljnih incidenata koji su se dogodili u vezi s uređajem, potrebno ih je prijaviti proizvođaču i nadležnom tijelu.

	Sakura Finetek Japan Co., Ltd., 31-1, Nihonbashi-Hamacho 2-chome, Chuo-ku, Tokyo 103-0007 Japan
	Sakura Finetek Europe B.V. Flemingweg 10a 2408 AV Alphen aan den Rijn The Netherlands
	MedNet SWISS GmbH Bäderstrasse 18, 5400 Baden, Switzerland
	Sakura Finetek Europe B.V. Flemingweg 10a 2408 AV Alphen aan den Rijn The Netherlands Sysmex Suisse AG Todistrasse 50, 8810 Horgen, Switzerland
Proizvedeno u Japanu	



Pohrana 10°C - 30°C

Posjetite naše web-stranice

Sakura Finetek Japan Co., Ltd. www.sakura-finetek.com
Sakura Finetek Europe B.V. www.sakura.eu



2023.01
D-22H002-1014-02